
  本日をもって１学期が終了します。年度当初の予定に沿った教育活動が実施できたことをう
れしく思います。この間、学校を物心両面で支えてくださる保護者・地域の皆様に心より感謝
申し上げます。
 

【また新しい旅の始まり】
　さて、本校では今年度の経営基本方針を「生徒の可能性を引き出し、伸ばし、広げる」を重
点に据え、また緑陽中学校区の目指す生徒像を「自分の言葉でつたえる　仲間とつながる　粘
り強くつづける」として、緑ヶ丘小学校と連携をはかり、日々の教育活動に取り組んできまし
た。
　ともに過ごす仲間は変わりませんが、学年が１つ上がり、また新しい旅が始まる節目の４か
月でもありました。気持ちが新たになっているからこそ、勇気をもって一歩前へ踏み出し、自
分自身を成長させる、学年としてまとまりを高める貴重な時間となりました。

【訪れたからこそ得られた学び】
　各学年の旅行的行事では、探究学習に取り組みました。SDGsの観点を踏まえて学習テーマ
を自分自身で設定し、ICTを効果的に活用して、テーマに沿った調べ学習に取り組みました。
当日は、目で見て、耳で聞いて、心で感じて、多くの学びがありました。事後学習では、仲間
との対話や協働を通してスライド等にまとめ、訪れたからこそ得られた学び、設定したテーマ
に沿ったSDGsの視点で自分たちにできることなどを発表することができました。

【勝ち負けの先にあるもの】
　旅行的行事で学んだことを体育祭につなげることもできていました。緑陽中の強みをいかし
た縦割りでの取り組みは、学年の教室では学ぶことができない貴重な時間でした。学校の顔で
ある３年生がこれまでの経験を生かし、リーダーシップを発揮し、各チームをまとめていまし
た。２年生は、中堅学年として３年生の想いを理解し、１年生にやさしく寄り添う先輩として
の姿がありました。１年生は、先輩達の姿を見ながら必死に取り組む姿のなかにも、初々しさ
がありました。全校生徒でコミュニケーションをとり、緑陽中学校としてのまとまりも芽生え
てきました。勝ち負けに関係なく、みんなで取り組む楽しさや難しさなども味わい、集団とし
ても成長することができました。

【4か月の助走の成果】
　数多くの経験を積み重ね、クラスとしても学校としても一体感が育まれてきました。これこ
そ、４か月の助走の成果です。この成果を８月２７日（水）から始まる２学期にどうつなげて
いくのか。そのために、いったん立ち止まり、心と体をリフレッシュする時間も大切になりま
す。「学」と「楽」が充実する、未来につなげる３１日間になることを期待しています。

１学期を終えて 教頭　　　　　　
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日 曜 行事 給食 部活

1 金 〇

2 土 〇

3 日 〇

4 月 〇

5 火子ども大使派遣（～８日） 〇

6 水 〇

7 木 NHK合唱コンクール（カナモトホール） 〇

8 金 〇

9 土 〇

10 日 〇

11 月山の日 〇

12 火学校閉庁日 ×

13 水学校閉庁日 ×

14 木学校閉庁日 ×

15 金学校閉庁日 ×

16 土 〇

17 日全日本中学校陸上大会（沖縄県～２０日） 〇

18 月 〇

19 火 〇

20 水 △

21 木子ども大使学校交流日 〇

22 金 〇

23 土 〇

24 日 〇

25 月 〇

26 火会議日 ×

27 水２学期始業式/教育実習（～９月２４日） 〇 〇

28 木
新人戦壮行会/子ども大使帰市報告会
生徒会役員選挙公示

〇 〇

29 金市内中体連（新人戦）/３年生は３時間授業 × 〇

30 土市内中体連（新人戦） 〇

31 日 〇

８月　行事予定 管内中体連の結果

平和集会　子ども大使交流

学校閉庁日について

期間 緊急連絡先

おたより
 　コーナー

前回のテーマは「体育祭の感想」でした。
メッセージありがとうございます。いくつかご紹介します。

第５回のテーマは「この夏、がんばりたいこと」です。
学校だよりの感想もお待ちしております。
おたより募集期間は８月15日までです。

QRコードやアドレスをクリックすると回
答フォームに入ることができます

https://forms.gle/g7RcwY8uSdDGjj5v7

◆暑い中、仲間と全力で競技をするのが楽しかった。一生忘れられない思い出ができた気がします。（いち、に、さん）
◆優勝はできなかったけど最下位からの逆転劇をお見せすることができてよかった。（ジンボーさん）

◆サッカー　１回戦敗退　

◆卓球男子団体　予選敗退　

◆卓球男子個人　１回戦敗退　　　　　　

◆ソフトテニス男子団体　予選リーグ敗退

◆ソフトテニス女子団体（RST）予選リーグ敗退

◆ソフトテニス男子個人　２回戦進出　

◆ソフトテニス女子個人（RST）　予選敗退

◆陸上　全道大会・全国大会出場決定
　　　　管内陸上　男子共通1500M　１位　　　
　　　　　　　　　男子共通3000M　１位　
　　　　通信陸上　男子共通1500M　１位　
　　　　　　　　　男子共通3000M　１位　

◆柔道　男子第２位　
　　　　女子第１位　　全道大会出場決定　

学校だよりの感想もいただいています。ありがとうございます。
◆写真が載っていて、雰囲気が分かりやすかったです。（kakaiskさん）
◆いろいろな先生方の文章、興味深く読ませていただいてます。（氷河期世代さん）

本校２年生が探求学習で
考案した北広島のキャラク
ターです

「つつしまっこ」

  ７月7日に「平和集会」を実施しました。今年は戦後８
０年になること、東広島市との交流、千羽鶴を平和記念
公園に献納することについて説明し、「沖縄慰霊の日　
平和の詩」の動画を見て平和について考え、交流しまし
た。その後、思いを込めて千羽鶴を折り、平和への願い
を鶴の羽に書きました。
  ８月５日～８日、本校から生徒会長が「子ども大使」と
して東広島市へ派遣されます。また、８月２１日には、
東広島市向陽中学校の大使が本校を訪れ、交流を深める
予定です。

  北広島市教育委員会では、働き方改革の取り組みの一つとして、2018年度より学校閉庁日の取組を実施していま
す。ご理解とご協力をお願いいたします。

 令和7年8月12日（火）～8月15日（金）
北広島市教育委員会教育部学校教育課
 TEL　011－372－3311

https://forms.gle/Zq4SZU9Scu3qoL9Z8
https://forms.gle/g7RcwY8uSdDGjj5v7

